

Rozbudowa krytego basenu kąpielowego w Żorach

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, L-2985 Luksemburg Faks (352) 29 29-42670

E-mail: ojs@publications.europa.eu Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

OGŁOSZENIE DODATKOWYCH INFORMACJI, INFORMACJE O NIEKOMPLETNEJ PROCEDURZE LUB SPROSTOWANIE

Uwaga: Jeżeli sprostowanie lub dodanie informacji prowadzi do znaczącej zmiany warunków określonych w pierwotnym ogłoszeniu o zamówieniu, konieczne może okazać się przedłużenie początkowo przewidzianych terminów ze względu na zachowanie zasady równego traktowania oraz warunków konkurencyjności zamówienia.

SEKCJA I: INSTYTUCJA ZAMAWIAJĄCA**I.1) NAZWA, ADRESY I PUNKTY KONTAKTOWE**

Oficjalna nazwa: [Gmina Miejska Żory](#)

Adres pocztowy: [Al. Wojska Polskiego 25](#)

Miejscowość: [Żory](#)

Kod pocztowy: [44-240](#)

Kraj: [Polska](#)

Punkt kontaktowy:

Tel.: [+48324348245](#)

Osoba do kontaktów: [Halina Marcol](#)

E-mail: zp@um.zory.pl

Faks: [+48324348248](#)

Adres(y) internetowy(e) (jeżeli dotyczy)

Ogólny adres instytucji zamawiającej (URL): www.um.zory.pl

Adres profilu nabywcy (URL):

I.2) RODZAJ ZAMAWIAJĄCEGO

Instytucja zamawiająca (w przypadku zamówienia objętego przepisami dyrektywy 2004/18/WE)

Podmiot zamawiający (w przypadku zamówienia objętego przepisami dyrektywy 2004/17/WE – Zamówienia sektorowe)

Rozbudowa krytego basenu kąpielowego w Żorach

SEKCJA II: PRZEDMIOT ZAMÓWIENIA

II.1) OPIS

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu przez instytucję zamawiającą (podano w pierwotnym ogłoszeniu)
Rozbudowa krytego basenu kąpielowego w Żorach

II.1.2) Krótki opis (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

Przedmiotem zamówienia jest rozbudowa krytego basenu kąpielowego zlokalizowanego w Żorach przy ul. Wodzisławskiej 5 wraz z niezbędną infrastrukturą techniczną tj. przyłączami mediów (wodne, kanalizacji sanitarnej i deszczowej, elektroenergetyczne) oraz przekładkami sieci kolidujących z rozbudową (wodociągowe, kanalizacji sanitarnej i deszczowej oraz gazowe).

Zasadniczą funkcją obiektu jest pływalnia publiczna z zapleczem szatniowo-sanitarnym. Rozbudowa obiektu dzieli się na trzy części:

1. część wejściową – trzykondygnacyjną – zawierającą pomieszczenia administracyjne, wejście główne, holl z kasami, szatnie, salę fitness oraz herbaciarnię z zapleczem gastronomicznym.
2. część rekreacyjną – dwukondygnacyjną – zawierającą halę basenową (składającą się z istniejącego basenu typu sportowego oraz basenu nowoprojektowanego typu rekreacyjnego) zjeżdżalnię i pomieszczenia techniczne zlokalizowane w „podbaseniu”.
3. część SPA – trzykondygnacyjną – zawierającą trzy sauny (sauna sucha, sauna mokra, sauna IR) i baseny typu Whirlpool (o trzech różnych wodach: chłodna, ciepła i solanka) oraz pomieszczenia do wypoczynku z prysznicami i toaletą.

Cały istniejący i projektowany obiekt będzie się składał z trzech budynków:

- budynku głównego hali basenowej
- hali basenowo-rekreacyjnej z saunami
- budynku z pomieszczeniami socjalno- biurowo-gastronomicznymi i rotundy.

Roboty ogólnobudowlane:

1/Wykonanie prac rozbiórkowych i demontażowych (rozbiórka schodów na piętro, ściany szczytowej hali basenowej, demontaż elementów wbudowanych i urządzeń - w obrębie rozbiórek)

2/Wykonanie m.in. prac budowlanych :

- fundamentów żelbetowych z betonu B25 z wykonaniem izolacji przeciwwilgociowej (ławy pod halę rekreacyjną i budynek rotundy oraz płytę żelbetową pod nieckę basenu rekreacyjnego)
- ścian zewnętrznych wzmocnionych słupami żelbetowymi (dwuwarstwowych z ceramiki z ociepleniem metodą lekko-mokną),
- stropów żelbetowych monolitycznych,
- schodów żelbetowych monolitycznych,
- ścianek działowych z ceramiki,
- dachu – o konstrukcji z dźwigarów i belek wykonanych z drewna klejonego, opartych na słupach żelbetowych
- zjeżdżalni wodno-rurowej -2 szt. (z rur z tworzyw sztucznych o długości 107,35 m i 92,20 m).

Roboty elektryczne:

- Instalacje elektryczne wewnętrzne (m.in.):

- a) wewnętrzne linie zasilające,
- b) instalacja siły,
- c) instalacja oświetlenia ogólnego,
- d) instalacja gniazd wtykowych i zasilania urządzeń technologicznych,
- e) instalacja telefoniczna.

- Przebudowa przyłącza kablowego n.n.

- Przebudowa oświetlenia zewnętrznego.

Roboty zewnętrzne i zagospodarowanie terenu (m.in.):

- rozebranie istniejącego parkingu ,chodnika i drogi dojazdowej,
- budowa parkingów, placów, chodników i dwóch wjazdów,
- zagospodarowanie terenu w zakresie małej architektury.

Roboty instalacyjne:

1/Sieci zewnętrzne (m.in.):

- przekładka istniejącej sieci kanalizacji sanitarnej z rur fi 300 mm,
- wykonanie nowych przyłączy kanalizacji sanitarnej z rur PVC fi 200x5,9 mm 315x9,2 mm ze studzienkami z kręgów betonowych zbrojonych fi 1200 mm,
- wykonanie przyłącza wodociągowego z rur PE-HD fi 110x10.0 mm z wodomierzem i zaworem antyskażeniowym
- wykonanie przyłącza kanalizacji deszczowej z rur PVC kielichowych typu ciężkiego "S"

Rozbudowa krytego basenu kąpielowego w Żorach

o średnicach :160mm, 200mm, 250mm, 400mm – ze studzienkami z kręgów betonowych zbrojonych fi 1200 mm.

2/ Instalacje wewnętrzne (m.in.):

- instalacja wodno-kanalizacyjna z rur PN10 i PN 20 oraz z rur PVC fi 32-160 mm,
- instalacja centralnego ogrzewania z rur w otulinie izolacyjnej thermaflex,
- instalacja i urządzenia do uzdatniania wody basenowej,
- instalacja pompy ciepła o łącznej mocy grzewczej 69,8 kW,
- instalacja dolnego źródła pompy ciepła,
- przebudowa wentylacji mechanicznej istniejącej hali basenu oraz szatni.

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV) (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	45212212	
Dodatkowe przedmioty	45000000	
	45100000	
	45111200	
	45262210	
	45320000	
	45262500	
	45262410	
	45261100	
	45261210	
	45410000	
	45442100	
	45432100	
	45421000	
	45262120	
	45311100	
	45311200	
	45330000	
	45331000	
	45331100	
	45232130	
45233222		

Rozbudowa krytego basenu kąpielowego w Żorach**SEKCJA IV: PROCEDURA****IV.1) RODZAJ PROCEDURY****IV.1.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)**

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny

IV.2) INFORMACJE ADMINISTRACYJNE

IV.2.1) Numer referencyjny nadany sprawie przez instytucję zamawiającą /podmiot zamawiający (podano w pierwotnym ogłoszeniu, o ile dotyczy)

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną (jeżeli są znane):

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez:

- SIMAP
- OJS eSender

Login: [ENOTICES_ZPZory](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2009-138594](#) (rok i numer dokumentu)

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja (jeżeli dotyczy)

Numer ogłoszenia w Dz.U.: 2009/S	z dnia	(dd/mm/rrrr)
231-331311	01/12/2009	

IV.2.4) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

[26/11/2009](#) (dd/mm/rrrr)

Rozbudowa krytego basenu kąpielowego w Żorach

SEKCJA VI: INFORMACJE UZUPEŁNIAJĄCE

VI.1) OGŁOSZENIE DOTYCZY

(o ile ma zastosowanie; zaznaczyć tyle punktów, ile jest to konieczne)

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

VI.2) INFORMACJE NA TEMAT NIEPEŁNEJ PROCEDURY UDZIELENIA ZAMÓWIENIA

(o ile ma zastosowanie; zaznaczyć tyle punktów, ile jest to konieczne)

<input type="radio"/> Postępowanie o udzielenie zamówienia została przerwane.
<input type="radio"/> Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne.
<input type="radio"/> Zamówienia nie udzielono.
<input type="radio"/> Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji.
<input type="radio"/> Wszystkich części
<input type="radio"/> Jednej lub więcej części

VI.3) INFORMACJE DO POPRAWIENIA LUB DODANIA

(o ile dotyczy; należy określić miejsce, w którym tekst lub daty mają być zmienione lub dodane, proszę zawsze podawać odpowiedni numer sekcji i akapitu pierwotnego ogłoszenia)

VI.3.1) Zmiana oryginalnej informacji lub publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalnymi informacjami.

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- W obu przypadkach

VI.3.2) Ogłoszenie lub odpowiednia dokumentacja przetargowa

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej (więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach (więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu (jeżeli dotyczy)

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst:	Zamiast:	Powinno być:

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu (jeżeli dotyczy)

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty:	Zamiast:		Powinno być:	
	(dd/mm/rrrr)	(gg:mm)	(dd/mm/rrrr)	(gg:mm)
IV.3.3)	05/01/2010	15:30	29/01/2010	15:30
IV.3.4)	06/01/2010	10:00	01/02/2010	09:00
IV.3.8)	06/01/2010	11:00	01/02/2010	10:15

Rozbudowa krytego basenu kąpielowego w Żorach**VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić (jeżeli dotyczy)**

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst:	
Oficjalna nazwa:	
Adres pocztowy:	
Miejscowość:	Kod pocztowy:
Kraj:	Tel.:
Punkt kontaktowy:	
Osoba do kontaktów:	Faks:
E-mail:	
Adres(y) internetowy(e) (jeżeli dotyczy)	
Ogólny adres instytucji zamawiającej (URL):	
Adres profilu nabywcy (URL):	

VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia (jeżeli dotyczy)

Miejsce, w którym należy dodać tekst	Tekst do dodania

VI.4) INNE DODATKOWE INFORMACJE (jeżeli dotyczy)**VI.5) DATA WYSŁANIA NINIEJSZEGO OGŁOSZENIA:**

18/01/2010 (dd/mm/rrrr)